
整骨院・整体院利用におけるサービス満足度調査

Q1. スタッフの問診・ヒアリング能力に不満を持った経験はありますか？ Q2. スタッフのマナーに不満を持った経験はありますか？

Q3. スタッフの説明能力に不満を持った経験はありますか？ Q4. 不調の原因を特定する能力に不満を持った経験はありますか？

Q5. 施術を受け、症状が改善されなかった経験はありますか？ Q6. 途中から担当スタッフが変わり、知識や技能の差を感じた経験はありますか？

調査概要

性別 年代 ある ない 総計 性別 年代別 ある ない 総計

女性 30代 18 57 75 女性 30代 18 57 75

40代 13 62 75 40代 10 65 75

50代 12 88 100 50代 14 86 100

女性 の合計 43 207 250 女性 の合計 42 208 250

男性 30代 10 65 75 男性 30代 12 63 75

40代 14 61 75 40代 13 62 75

50代 18 82 100 50代 12 88 100

男性 の合計 42 208 250 男性 の合計 37 213 250

総計 85 415 500 総計 79 421 500

性別 年代別 ある ない 総計 性別 年代別 ある ない 総計

女性 30代 18 57 75 女性 30代 20 55 75

40代 13 62 75 40代 14 61 75

50代 13 87 100 50代 15 85 100

女性 の合計 44 206 250 女性 の合計 49 201 250

男性 30代 11 64 75 男性 30代 12 63 75

40代 13 62 75 40代 17 58 75

50代 13 87 100 50代 16 84 100

男性 の合計 37 213 250 男性 の合計 45 205 250

総計 81 419 500 総計 94 406 500

性別 年代別 ある ない 総計 性別 年代別 ある ない 総計

女性 30代 26 49 75 女性 30代 20 55 75

40代 25 50 75 40代 14 61 75

50代 36 64 100 50代 22 78 100

女性 の合計 87 163 250 女性 の合計 56 194 250

男性 30代 19 56 75 男性 30代 15 60 75

40代 23 52 75 40代 15 60 75

50代 26 74 100 50代 16 84 100

男性 の合計 68 182 250 男性 の合計 46 204 250

総計 155 345 500 総計 102 398 500

調査手法　：インターネットリサーチ

調査地域　：全国47都道府県

調査対象　：30～59歳の男女

調査期間　：2025年4月24日（木）～25日（金）

有効回答数：500サンプル

調査機関：株式会社ORGO

※本調査内容の引用・転載時には、「出典：ePose」

の記載と同時に、  への

リンク掲載をお願い申し上げます。

https://www.epose.com/
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